
Praktikant Globale Personal- und
Führungskräfteentwicklung (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Ihr Praktikum in der Einheit Global Development & Learning ermöglicht es Ihnen, ab
dem 2. Quartal 2016 für 3 - 6 Monate mit uns gemeinsam globale Instrumente der
Personal- und Führungskräfteentwicklung zu gestalten und weiterzuentwickeln.
o Sie betreuen globale Projekte und Programme mit und lernen innovative

HR-Ansätze kennen.

o Sie unterstützen bei der Konzeption, Durchführung und Evaluation von
Entwicklungs- und Qualifizierungsmaßnahmen.

o Bei der Ausgestaltung und Kommunikation neuer Angebote bringen Sie sich mit
Kreativität und Tatkraft ein.

Was wir erwarten
o Sie sind Student der Wirtschafts-, Geistes- oder Sozialwissenschaften, befinden

sich im Master- oder Bachelorstudium und haben mindestens 90 Credits erreicht.

o Erste praktische Erfahrungen durch Praktika oder studienbegleitende Tätigkeiten
bevorzugt in Wirtschaftsunternehmen und/oder im HR-Umfeld sind wünschenswert.

o Mit den gängigen MS Office-Anwendungen sind Sie bestens vertraut.

o Sie sind in der Lage, sowohl in deutscher als auch englischer Sprache
kommunikationsstark aufzutreten und überzeugend zu präsentieren.

o Persönlich zeichnen Sie sich durch ein ausgeprägtes Organisations- und
Koordinationsvermögen, Kreativität, Eigeninitiative und eine selbstständige
Arbeitsweise aus.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops

Einsatzgebiet:
Personal

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE55564377_ONLE_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere
Mitarbeiter im Chat auf http://www.on.basf.com/ConnectedMinds_Germany


